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TM2 Aufgabe 14
- voraussichtlich fiir Veranstaltungen am 26./27.04.2007 -

Aufgabe 14
/e
Ein starrer Kdrper mit der
Lz = Gewichtskraft F ist an den
[ beiden elastischen Seilen
l 2 1 und 2 aufgehdngt und
4 1 3 wird auferdem {Uber das
DR Seil 3 von dem Gegen-
Q gewicht Fa gehalten.
7 Man bestimme
7
V4 ' a) die Zugspannung im Seil
Y, FC; 3,
7/
‘ b) die von den Seilen 1
F und 2 aufzunehmenden
Krifte.
Gegeben: F = 8 kN , Foe = 5 kN
1, = 60 cm , 12 = 30 cm ’

Querschnittsfléchen der Seile: .
Ay, = 36 mm< , A = 12 mm® , A; = 25 mm=

Alle Seile haben den gleichen Elastizitdtsmodul.
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